
1 次の____にあてはまる数を書きましょう。

(1) 150000は 10万を 1こ、1万を_____こあわせた数です。

(2) 2600000は 100万を_____こ、10万を 6こあわせた数

です。

(3) 1200000は 10万を_____こあわせた数です。

(4) 40700000000は 1億を_____こあわせた数です。

(5) 9380000000は 10億を_____こ、1億を_____こ、1000

万を_____こあわせた数です。

(6) 40003000100000は______を 4こ、_____を 3こ、_____

を 1こあわせた数です。

(7) 26500000000は 1億を_____こあわせた数です。

　大きい数



1 　次の____にあてはまる数を書きましょう。

(1) 150000は 10万を 1こ、1万を 5こあわせた数です。

(2) 2600000は 100万を 2こ、10万を 6こあわせた数で

す。

(3) 1200000は 10万を 12こあわせた数です。

(4) 40700000000は 1億を 407こあわせた数です。

(5) 9380000000は 10億を 9こ、1億を 3こ、1000万を 8

こあわせた数です。

(6) 40003000100000は 10兆兆兆兆を 4こ、10億億億億を 3こ、10万万万万

を 1こあわせた数です。

(7) 26500000000は 1億を 265こあわせた数です。

　大きい数


